
Додаток 9 
до Посібника 

Таблиця протоколу верифікації: Індикатори пов’язані з виплатами (ІПВ)

ІПВ №1 Публічні інвестиційні проєкти узгоджуються зі стратегічними пріоритетами 
сталого розвитку

Опис Ініціативу спрямовано на підвищення ефективності та результативності системи 
управління публічними інвестиціями в Україні шляхом: покращення координації та 
реалізації проєктів, які включають питання адаптації до зміни клімату та пом’якшення 
наслідків зміни клімату на основі стратегічних пріоритетів; покращення доступу до 
стандартизованої, всебічної та актуальної інформації про інвестиційні лінії, проєкти та їх 
реалізацію, що сприятиме прийняттю обґрунтованих рішень. ІПВ вимірюється часткою 
проєктів у Єдиному проєктному портфелі, які відповідають національним та галузевим 
пріоритетам, а також враховують питання зміни клімату та гендерні аспекти

Джерело даних / 
Агентство

• Урядові документи: офіційні документи, звіти та дані відповідних державних 
установ, відповідальних за управління публічними інвестиціями, пріоритети у сфері 
зміни клімату та розвиток інфраструктури.

• Проєктна документація: детальні плани проєктів, звіти про хід виконання та 
бюджетні асигнування від виконавчих агенцій та міністерств.

• Документація щодо єдиного проєктного портфеля
Верифікаційна 
організація Державна перевірка та незалежний агент з верифікації

Процедура
• Збір даних: Збір офіційних урядових документів, звітів та проєктної документації, 

пов’язаної з управлінням публічними інвестиціями та кліматично стійкими 
проєктами. Збір даних про механізми координації, пріоритети проєктів та доступність 
інформації.

• Верифікація: Аналіз зібраних даних для оцінки прогресу в досягненні проміжних 
результатів Ініціативи. Оцінка ефективності координаційних зусиль у визначенні 
пріоритетів та реалізації кліматично орієнтованих проєктів. Перевірка наявності та 
якості інформації про інвестиційний портфель та реалізацію проєктів.

• Складання звіту: Підсумування результатів у верифікаційному звіті з підтвердними 
доказами

РПВ 1.1

РПВ 1.1. (і) Кабінет Міністрів України затвердив План дій з управління публічними 
інвестиціями, який включає вимоги до публічних інвестицій щодо інтеграції питань 
зміни клімату та енергоефективності. 

РПВ 1.1 (ii) Мінекономіки та Мінфін створили підрозділи з управління публічними 
інвестиціями та призначили основний персонал таких підрозділів

Формула
Без можливості масштабування.
Досягнення критерію (i) дає право на 75%, а досягнення критерію (ii) – на 25% виділеної 
суми. Якщо підрозділ створено в Мінфіні або в Мінекономіки, це означатиме 
відповідність половині другого критерію

Опис

• План дій УПІ – це детальний перелік завдань, який розподіляє відповідальність та 
встановлює часові межі для реалізації Дорожньої карти УПІ. План дій має містити 
посилання на інтеграцію питань адаптації до зміни клімату та енергоефективності в 
процес УПІ. 

• Створення спеціального підрозділу з управління публічними інвестиціями означає 
затвердження міністерського наказу або іншого документа про створення 
організаційної одиниці в Міністерстві фінансів та Міністерстві економіки. 

• Основний штат підрозділу УПІ при Міністерстві фінансів складається з керівника 
підрозділу та щонайменше двох технічних спеціалістів. Призначення основного 
персоналу підрозділу УПІ при Міністерстві економіки включає керівника підрозділу 
та щонайменше трьох технічних спеціалістів. Призначення виконуючого обов’язки 
керівника підрозділу є прийнятною тимчасовою домовленістю за умови, що керівник 
буде офіційно призначений протягом шести місяців після призначення виконуючого 
обов’язки керівника

Джерело даних / 
Агентство

Кабінет Міністрів України, Мінфін, Мінекономіки

Верифікаційна Незалежний експерт  
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організація
Процедура • Збір даних: ГВП збере офіційні документи, зокрема затверджений План УПІ, записи 

про створення та функціонування підрозділів УПІ.
• Верифікація: Незалежний експерт вивчить зібрані документи, відвідає об’єкти та 

проведе інтерв’ю з ключовими зацікавленими сторонами, щоб підтвердити створення 
та робочий статус підрозділів УПІ.

• Звітування: Незалежний експерт підготує верифікаційний звіт, в якому будуть 
представлені висновки з підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 1.2

РПВ 1.2. (i) Уряд створив Стратегічну інвестиційну раду (СІР) як єдиний орган для 
затвердження Єдиного проєктного портфеля концепцій публічних інвестиційних 
проектів.

РПВ 1.2. (ii) СІР ухвалила Єдиний проєктний портфель здійснення публічних 
інвестицій для державного бюджету на 2025 рік на основі критеріїв пріоритетності, 
які включають відповідність стратегічним пріоритетам, а також кліматичні 
аспекти; Мінфін включив лише схвалені СІР проєкти до пропозицій до державного 
бюджету на 2025 рік

Формула Без можливості масштабування.
Досягнення критерію (і) дає право на отримання 14,3%, а критерію (ii) – 85,7% виділеної 
суми

Опис

• Створення СІР передбачає ухвалення постанови Кабінету Міністрів України про 
створення СІР та проведення засідань СІР.  Відповідно до Дорожньої карти 
управління публічними інвестиціями, СІР очолюватиме Прем’єр-міністр, а до її 
складу входитимуть члени Уряду України. Склад СІР може бути скориговано, але 
Рада має залишатися директивним органом під головуванням міністра, 
відповідального за розподіл ресурсів в Уряді України, з представництвом 
щонайменше міністрів фінансів, економіки та розвитку громад та територій. СІР 
визначатиме розподіл державних ресурсів для фінансування публічних інвестицій, 
координуватиме стратегічні пріоритети публічних інвестицій та затверджуватиме 
Єдиний портфель проектів здійснення публічних інвестицій. Мінекономіки 
здійснюватиме інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності СІР.

• Затвердження Єдиного проєктного портфеля здійснення публічних інвестицій 
означає схвалення проєктів для їх включення до державного бюджету на 2025 рік з 
боку СІР. Єдиний проєктний портфель здійснення публічних інвестицій – це 
консолідований пріоритетний перелік проєктів, що фінансуватимуться з усіх джерел 
фінансування. Центральні, регіональні та органи місцевого самоврядування подають 
концепції проєктів для включення до Єдиного проєктного портфеля здійснення 
публічних інвестицій. Мінфін, Мінекономіки та Мінрозвитку оцінюють проєктні 
концепції на предмет їхньої стратегічної відповідності, фінансової стійкості 
запропонованого проєкту, інвестиційної готовності, кліматичних ризиків та впливів, 
екологічної стійкості, інклюзивності та доступності.

• Мінфін виконує свою функцію контролю, яка гарантує, що до бюджетного запиту на 
2025 рік буде включено лише ті проєктні концепції, які є частиною Єдиного 
проєктного портфеля здійснення публічних інвестицій, за винятком проєктів на 
випадок надзвичайних ситуацій та проєктів у сфері безпеки

Джерело даних / 
Агентство

Стратегічна інвестиційна рада, Мінфін, Мінекономіки, Мінрозвитку

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт  

Процедура • Збір даних: ГВП збере документи, що стосуються: створення СІР; оцінки Мінфіном, 
Мінекономіки та Мінрозвитку проєктних концепцій; переліку проєктних концепцій, 
схвалених СІР; та переліку проєктів, які Мінфін включив до бюджету на 2025 рік. 

• Верифікація: Незалежний експерт вивчить документи та проведе інтерв’ю з 
відповідними посадовими особами.

• Звітування: Незалежний експерт підготує верифікаційний звіт, в якому будуть 
представлені висновки з підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 1.3

РПВ 1.3. (i) Кабінет Міністрів України ухвалив зміни до Бюджетного кодексу, якими 
запроваджено Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій та 
уніфіковано визначення публічних інвестицій і публічних інвестиційних проєктів. 

РПВ 1.3 (ii) Мінфін опублікував інформацію про проєкти, відібрані для включення 
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до проєкту бюджету на 2025 рік, до його схвалення Верховною Радою України
Формула Без можливості масштабування.

Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на отримання 50% виділеної суми

Опис

• Оприлюднення інформації означає публікацію інформації про всі проєкти 
центрального рівня, відібрані для включення до Державного бюджету України 
на 2025 рік, до їхнього затвердження Парламентом. 

• Інформація про проєкт стосується базової ідентифікації проєкту, його мети, місця 
розташування, тривалості та річного бюджету, а також очікуваної дати завершення. 
Мінфін може публікувати інформацію в узагальненому вигляді або публікувати 
концепції проєктів з відредагованою комерційною та іншою конфіденційною 
інформацією.

• Публічне оприлюднення означає розміщення інформації про проєкт на вебсайті 
Мінфіну в машинозчитуваному форматі. Публікація може також означати 
розміщення інформації про проєкт на вебсайті DREAM. 

• Зміни до Бюджетного кодексу України, що запроваджують середньостроковий план 
пріоритетних публічних інвестицій, встановлюють загальний підхід до відбору та 
визначення пріоритетності проєктів, які відповідають стратегічним пріоритетам 
Уряду України та кліматичним аспектам, викладеним у Плані дій УПІ (див. РПВ 1.1), 
зміст плану, ролі зацікавлених сторін у процесі підготовки середньострокового плану 
пріоритетних публічних інвестицій

Джерело даних / 
Агентство Мінфін

Верифікаційна 
організація Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере дані щодо: змін до Бюджетного кодексу, які встановлюють 
Середньостроковий пріоритетний план державних інвестицій, який містить 
уніфіковане визначення публічних інвестицій та публічних інвестиційних проєктів; 
та інформації про проєкт, опублікованої на вебсайті Мінфіну та вебсайті DREAM.

• Верифікація: НАВ проаналізує зібрані записи, перевірить наявність інформації щодо 
всіх проєктів центрального рівня, включених до Бюджетного подання на 2025 рік, 
дату публікації, що передує затвердженню Державного бюджету Парламентом, а 
також доступність інформації.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 1.4

РПВ 1.4. (i) Кабінет Міністрів України затвердив методології УПІ для визначення, 
пріоритезації, підготовки, оцінки та затвердження проєктів, що включають питання 
гендерної рівності та зміни клімату. 

РПВ 1.4 (ii) СІР ухвалила єдиний проєктний портфель на 2026–2028 роки на основі 
пріоритетного переліку проєктних концепцій на центральному рівні та відповідних 
проєктів на місцевому рівні, який включає питання гендерної рівності та зміни 
клімату

Формула Без можливості масштабування
Досягнення критерію (i) дає право на отримання 70%, а критерію (ii) 30% виділеної суми

Опис • Затвердження Методології УПІ означає затвердження постанови Кабінету Міністрів 
України щодо підготовки публічних інвестиційних проєктів (від проєктної концепції 
до публічного інвестиційного проєкту), які потребують фінансування з бюджету (за 
рахунок усіх джерел, зокрема коштів МФО та іноземних держав) та державної 
підтримки (державні гарантії, державно-приватне партнерство) з чітким розподілом 
функцій між учасниками процесу, процедурою та критеріями відбору публічних 
інвестиційних проєктів для фінансування з бюджету та з державною підтримкою, 
зокрема щодо зрілості проєкту та його відповідності галузевим та/або регіональним 
стратегічним пріоритетам.

• Концепції проєктів враховують гендерні аспекти, коли проводиться оцінка  гендерно 
диференційованих потреб та інтегрують конкретні заходи, спрямовані на 
задоволення цих потреб. Гендерна оцінка є складним завданням, і очікується, що з 
часом її якість покращиться.

• Концепції проєктів враховують аспекти щодо зміни клімату, включно з оцінкою 
фізичних і перехідних ризиків та кліматичних впливів, а також передбачають 
конкретні заходи для посилення стійкості та скорочення викидів парникових газів. 
Оцінка кліматичних ризиків і впливів є складним завданням, і очікується, що з часом 



4
Продовження додатка 9

якість оцінки покращиться
Джерело даних / 
Агентство

Мінекономіки, Стратегічна інвестиційна рада

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере затверджені методології УПІ та документацію щодо концепцій 
проєктів, схвалених документами СІР щодо проєктного портфелю.

• Перевірка: НАВ розгляне документи та проведе інтерв’ю з відповідними посадовими 
особами, щоб підтвердити включення гендерних та кліматичних аспектів.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 1.5

РПВ 1.5. (i) Кабінет Міністрів України ухвалив переглянуті положення та 
специфікації для ІТ-системи DREAM, які містять нові процедури управління 
публічними інвестиціями та підхід відбудувати краще, ніж раніше, включно з 
оцінкою адаптації до зміни клімату та пом’якшенням її наслідків, а також модулі 
зворотного зв’язку з громадянським суспільством. 

РПВ 1.5 (ii) Кабінет Міністрів України ухвалив специфікації для обміну 
інформацією між ІТ-системою DREAM, Prozorro, Казначейства та Бюджетування, а 
також вимоги до взаємосумісності для зв’язку між цими системами

Формула Без можливості масштабування.
Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на отримання 50% виділеної суми

Опис

• Затвердження означає публікацію постанови Кабінету Міністрів України. Постанова 
регулюватиме використання ІТ-системи DREAM та визначатиме ролі, обов’язки, 
робочі процеси та вимоги до даних.

• Специфікації – це технічні проєкти, які описують, як перетворити Методологію УПІ  
на цифрове рішення для використання всіма зацікавленими сторонами. Сюди входять 
визначення робочих процесів, вимоги до даних і технічні проєкти, які підтримують: 
проєктний цикл, що охоплює підготовку концептуальних записок, визначення 
пріоритетів проєкту, експертизу та затвердження проєкту, моніторинг проєкту та 
звітність, моніторинг третьою стороною та оцінку проєкту; а також конкретні функції 
з адаптації до зміни клімату та пом’якшення наслідків зміни клімату і механізми 
зворотного зв’язку з громадянським суспільством. Функціональні вимоги можуть 
бути досягнуті шляхом вдосконалення ІТ-системи DREAM або розробки нових ІТ-
рішень з необхідною функціональністю. 

• Обмін інформацією передбачає визначення управління даними та інформаційно-
технологічних рішень, необхідних для того, щоб ІТ-системи DREAM, Prozorro, 
Казначейства та Бюджетування ефективно та безпечно взаємодіяли та працювали 
разом. Це включатиме стандарти управління даними, формати даних, безпеку даних, 
інтеграцію API, інтеграцію робочих процесів, комунікаційні протоколи, проміжне 
програмне забезпечення та інфраструктуру, необхідну для підтримки цих функцій

Джерело даних / 
Агентство

Мінфін, Кабінет Міністрів України, Мінрозвитку

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере затверджені нормативні документи та специфікації.
• Верифікація: НАВ розгляне документи та перевірить, чи забезпечують вони належну 

основу для системи DREAM для підтримки Методології ПЦМ та функціональної 
інтеграції інформаційних систем DREAM, Prozorro, Казначейства та Бюджетування.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

ІПВ, що потребують додаткового фінансування

РПВ 1.6

РПВ 1.6. (i) Кабінет Міністрів України ухвалив постанову, яка вимагає застосування 
Методології УПІ для моніторингу, звітності та оцінки проєктів, що включають 
питання гендерної рівності та зміни клімату.  

РПВ 1.6. (ii) Мінекономіки та Мінфін підготували щонайменше 50 фахівців 
центральних органів влади з питань УПІ щодо нових процедур УПІ, зокрема з 
інтеграції питань зміни клімату

Формула Без можливості масштабування.
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Досягнення (i) дає право на отримання 70%, а (ii) 30% від виділеної суми

Опис

• Затвердження та публікація постанови Кабінету Міністрів України, що встановлює 
порядок реалізації публічних інвестиційних проєктів, їх моніторингу, як за 
фінансовими, так і за фізичними показниками, та оцінки їх ефективності з чітким 
розподілом функцій між учасниками процесу, порядок проведення підсумкової 
оцінки реалізації публічного інвестиційного проєкту та порядок вчинення дій щодо 
реєстрації майнових прав на створений об’єкт та порядок обліку створених об’єктів. 
Процедури включають питання гендерної рівності та зміни клімату.

• Навчання щонайменше 50 спеціалістів центрального Уряду з питань УПІ новим 
процедурам УПІ. Навчальні матеріали мають охоплювати Методологію УПІ для 
ідентифікації, визначення пріоритетів, підготовки, експертизи та затвердження 
проєктів, а також Методологію УПІ для моніторингу, перегляду, звітування та оцінки 
проєктів

Джерело даних / 
Агентство

Мінфін, Мінекономіки

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт або незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере затверджену Резолюцію, Методологію УПІ, записи тренінгів 
та навчальні матеріали в режимі онлайн.

• Верифікація: НАВ розгляне зібрані документи, перевірить сферу застосування 
Методології УПІ, перевірить відповідність навчальних матеріалів Методології УПІ та 
підтвердить завершення навчання щонайменше 50 спеціалістів з УПІ.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 1.7

РПВ 1.7. (і) Кабінет Міністрів України запровадив вимогу, щоб усі проєкти, 
включені до Державного бюджету, були зареєстровані в ІТ-системі DREAM.

РПВ 1.7. (ii) Мінекономіки, Мінфін та Мінрозвитку налагодили щоденну звірку 
даних ІТ-системи DREAM з інформацією з Prozorro, Казначейства та 
Бюджетування; 

РПВ 1.7. (iii) Мінрозвитку операціоналізувало модулі зміни клімату в ІТ-системі 
DREAM, що дозволяють центральним та місцевим органам влади визначати та 
вирішувати пов’язані з кліматом фізичні ризики (адаптація) та впливи (зменшення 
викидів ПГ) на рівні проєктів

Формула Без можливості масштабування.
Досягнення (i) дає право на отримання 40%, (ii) 20%,  та (iii) 40 %,  виділеної суми.

Опис • Звірка даних означає, що ІТ-системи DREAM, Prozorro, Казначейства та 
Бюджетування ефективно взаємодіють і працюють спільно ефективно та безпечно 
протягом усього проєктного циклу. 

• Єдина платформа введення даних означає, що лише проєкти, зареєстровані в 
DREAM, можуть бути подані на оцінку, схвалені СІР та включені до Бюджетної 
заявки. DREAM або будь-яке інше ІТ-рішення для ПФЗР має охоплювати весь 
проєктний цикл відповідно до Методології ПФЗР для ідентифікації, визначення 
пріоритетів, підготовки, експертизи, затвердження, моніторингу, перегляду, 
звітування та оцінки проєктів.  

• Модулі з питань зміни клімату мають: генерувати інформацію про фізичні ризики, 
які можуть вплинути на проєкт протягом його життєвого циклу та оцінювати вплив 
фізичних ризиків на життєздатність проєкту; оцінювати викиди парникових газів 
протягом життєвого циклу, що випливають з проєкту, та визначати альтернативні 
рішення, які можуть зменшити вплив на клімат (енергоефективність, використання 
відновлюваних джерел енергії, альтернативні проєкти та технології, поведінкові 
підходи), а також їхній вплив на життєздатність проєкту. Модулі охоплюватимуть 
обмежену кількість поширених типологій проєктів з можливістю поступового 
розширення сфери застосування модуля

Джерело даних / 
Агентство Мінфін, Кабінет Міністрів України, Мінрозвитку

Верифікаційна 
організація Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере операційні записи системи DREAM та звіти про 
функціональність модулів.
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• Верифікація: НАВ перегляне записи та перевірить робочий стан системної інтеграції, 
а також функціональність і застосування модулів, що стосуються зміни клімату.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 1.8

РПВ 1.8. (i) Щонайменше 80%  публічних інвестиційних проєктів, затверджених до 
реалізації, відповідають стратегічним пріоритетам. 

РПВ 1.8. (ii) Щонайменше 30 публічних інвестиційних проєктів включають заходи з 
пом’якшення кліматичних ризиків та наслідків у своїх техніко-економічних 
обґрунтуваннях

Формула

(i) Щонайменше 80%,  проєктів, затверджених до реалізації, продемонстрували 
відповідність стратегічним пріоритетам, та (ii) щонайменше 30 інвестиційних проєктів 
включають заходи з пом’якшення кліматичних фізичних ризиків та наслідків у техніко-
економічному обґрунтуванні проєкту. Досягнення (i) дає право на 60%, кожен 1 %  
проєктів, що відповідають стратегічним пріоритетам дає право на 6%, і (ii) на 40%  
виділеної суми, кожні 3 проєкти дають право на 4%

Опис
• Відповідність стратегічним пріоритетам означає, що проєкти мають відповідати 

національним цілям розвитку, галузевим стратегіям та політичним цілям, що 
гарантує їхній внесок у довгостроковий сталий розвиток та вирішення ключових 
соціально-економічних проблем.

• Ініціювання інвестиційних проєктів означає затвердження проєкту в Державному 
бюджеті, підготовку Плану закупівель, виділення коштів з Державного бюджету для 
фінансування або співфінансування проєкту, а також перше виділення коштів з 
Державного бюджету для фінансування реалізації проєкту. 

• Проєкти, які включають в концепцію проєкту фізичні кліматичні ризики та заходи з 
пом’якшення впливу на клімат, мають передбачати конкретні дії, спрямовані на 
підвищення стійкості до зазначених фізичних ризиків, включно з коригуванням 
дизайну проєкту, використанням технологій або поведінкових підходів; та/або 
спрямовані на скорочення викидів ПГ, зокрема, шляхом підвищення 
енергоефективності, використання відновлюваних джерел енергії, альтернативних 
проєктів і технологій, а також поведінкових підходів

Джерело даних / 
Агентство Мінфін, Стратегічна інвестиційна рада

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере документи про затвердження проєктів, концепції проєктів, 
фінансування проєктів, плани закупівлі за проєктами та виділення коштів.  

• Верифікація: НАВ розгляне документи та перевірить початок реалізації проєктів та 
інтеграцію заходів з пом’якшення кліматичних ризиків і наслідків зміни клімату.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

ІПВ №2 ОМС публікують інформацію про свої бюджети, борги та результати 
надання послуг і відбудови

Опис

ІПВ має на меті підвищити ефективність та результативність фіскального управління 
місцевими органами влади для відновлення через: покращення спроможності органів 
місцевого самоврядування управляти боргом та гарантіями, прогнозами місцевих 
бюджетів, узгоджувати бюджети з гендерними потребами та пріоритетами у сфері зміни 
клімату; а також розширити доступ громадськості до бюджетної інформації на місцевому 
рівні. ІПВ вимірюється часткою ОМС, які публікують інформацію про бюджет, борг та 
надання послуг. ІПВ включає субіндикатор щодо гендерно-орієнтованої та кліматично-
інформованої інформації1 

Джерело даних / 
Агентство

• Урядові документи: Офіційні документи, звіти та дані від відповідних державних 
органів, відповідальних за місцеві бюджети.  

• Проєктна документація: Детальні плани проєктів, звіти про хід виконання та 
бюджетні асигнування від виконавчих агенцій та міністерств

1 ІПВ2: Конкретні показники, які будуть використовуватися, залежатимуть від переглянутої бюджетної методології для підготовки прогнозів 
місцевих бюджетів, яка буде розроблена (див. РПВ2.1). Однак, інформація про зміну клімату, яка може бути зібрана, включає витрати на 
адаптацію до зміни клімату, такі як (i) фінансування інфраструктурних проєктів, які включають кліматостійкі конструкції та матеріали, та (ii) 
частка бюджету інфраструктури, виділена на проєкти, спрямовані на адаптацію до наслідків зміни клімату. Інформація, яка може бути 
зібрана, також включає розподіл фінансування на ініціативи з пом’якшення кліматичних змін, такі як (iii) вдосконалення інфраструктури, що 
призводить до зменшення викидів (енергоефективні громадські будівлі, технології «розумних мереж») та (iv) «зелена» інфраструктура.
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Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт  та Незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере офіційні державні документи, звіти та проєктну документацію, 
пов’язану з місцевими запозиченнями, боргами та управлінням гарантіями, 
місцевими фінансами; плануванням та звітністю місцевих бюджетів; місцевими 
інструкціями щодо підготовки бюджетних документів на середньостроковий період, 
які включають гендерну та кліматичну інформацію. ГВП передасть необхідну 
документацію до НАВ.

• Верифікація: Незалежний експерт або НАВ аналізує дані, щоб оцінити прогрес у 
досягненні проміжних результатів Ініціативи «Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду». Оцінити ефективність змін у місцевому бюджетуванні. 

• Звітування: Незалежний експерт або НАВ підготує верифікаційний звіт, що 
міститиме висновки з підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 2.1

РПВ 2.1. (і) Кабінет Міністрів України ухвалив Державну стратегію регіонального 
розвитку України. 

РПВ 2.1. (iі) Мінфін ухвалив переглянуту Бюджетну методологію складання 
середньострокових бюджетних планів ОМС, що включає гендерну інформацію.

Формула Без можливості масштабування. Досягнення критерію (і) дає право на отримання 17,6%, а 
(іі) – на 82,4% виділеної суми

Опис

• Державна стратегія регіонального розвитку – це документ, який визначає 
координацію між потребами місцевого та регіонального розвитку і пріоритетами 
розвитку на державному рівні. Державна стратегія пропонується Мінрозвитку та 
затверджується постановою Кабінету Міністрів України.

• Оновлена Бюджетна методологія передбачає форми бюджетних документів та 
інструкції про їх підготовку для органів місцевого самоврядування, які вони мають 
використовувати при підготовці своїх бюджетних документів на середньостроковий 
період. Бюджетна методологія затверджується Мінфіном. Застосування Бюджетної 
методології є обов’язковим для ОМС. Відповідно до Методології, прогнози місцевих 
бюджетів відображатимуть врахування гендерних аспектів у цілях державної, 
регіональної та місцевої політики та відповідних видатках з метою зменшення 
гендерних розривів, послаблення негативних та посилення позитивних тенденцій у 
відповідній сфері/секторі з метою забезпечення гендерних потреб та задоволення 
гендерних інтересів

Джерело даних / 
Агентство

Мінрозвитку, Мінфін

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт  

Процедура

• Збір даних: ГВП збере Державну стратегію регіонального розвитку України; 
Бюджетну методологію, включно із формами бюджетних документів, стандартний 
перелік показників та інструкції щодо складання прогнозів місцевих бюджетів та 
бюджетів на місцевому рівні.

• Верифікація:  Незалежний експерт перевірить затвердження та публікацію Державної 
стратегії регіонального розвитку. Незалежний експерт перевірить, чи відповідають 
інструкції для ОМС та стандартний перелік бюджетних показників визначеним 
критеріям та вимогам щодо включення гендерної інформації. 

• Звітування: Незалежний експерт підготує верифікаційний звіт, в якому будуть 
представлені висновки з підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 2.2

РПВ 2.2. (i) Кабінет Міністрів України ухвалив переглянуті процедури, що 
передбачають розширення повноважень ОМС щодо запозичень у фінансових 
установах, крім комерційних банків. 

РПВ 2.2. (ii) Мінфін затвердив Методологію управління боргом та гарантіями 
органів місцевого самоврядування та звітності 

Формула
Без можливості масштабування.
Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на отримання 50 %  виділеної суми

• Схвалення стосується публікації постанови Кабінету Міністрів України про 
здійснення запозичень органами місцевого самоврядування, яка розширює 
повноваження органів місцевого самоврядування щодо здійснення запозичень у 
фінансових установах (крім комерційних банків), встановлює критерії для 
розширення повноважень щодо здійснення запозичень, зобов’язує дотримуватися 
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Опис
нормативно-правових актів Мінфіну та забезпечувати прозорість у фінансовій 
діяльності ОМС.

• Методологія управління боргом та гарантіями органів місцевого самоврядування та 
звітності про них сприятиме розширенню повноважень ОМС щодо здійснення 
запозичень шляхом надання керівних принципів відповідальної практики запозичень. 
Методологія охоплюватиме вимоги до звітності, процедури оцінки ризиків та 
механізми ефективного управління боргом і гарантіями. Інструкції Мінфіну 
вимагатимуть від ОМС застосовувати Методологію управління боргом та гарантіями 
з визначеної дати, забезпечуючи однаковість та дотримання найкращих практик

Джерело даних / 
Агентство Кабінет Міністрів України, Мінфін

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт  

Процедура

• Збір даних: ГВП збере: постанову Кабінету Міністрів України та затверджені 
методології. 

• Перевірка: Незалежний експерт  перевірить, чи відповідає постанова та методології 
визначеним критеріям.

• Звітування: Незалежний експерт підготує верифікаційний звіт, в якому будуть 
представлені висновки з підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 2.3 РПВ 2.3. Мінекономіки затвердило методичні рекомендації щодо проведення аналізу 
впливу на довкілля публічних інвестиційних проєктів на місцевому рівні

Формула Без можливості масштабування.
Досягається за умови затвердження методології аналізу впливу публічних інвестицій на 
довкілля

Опис • Методичні рекомендації стосуються керівних принципів, якими керуватимуться ОМС 
при оцінці екологічних наслідків публічних інвестиційних проєктів.

• Ці рекомендації включатимуть інструкції щодо того, як оцінити потенційний вплив 
публічних інвестиційних проєктів на адаптацію до зміни клімату (наприклад, повені, 
підвищення температури) та пом’якшення наслідків зміни клімату (наприклад, 
викиди ПГ, використання відновлюваних джерел енергії)

Джерело даних / 
Агентство Мінфін, Мінекономіки

Верифікаційна 
організація Незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере методичні рекомендації.
• Верифікація:  Незалежний агент з верифікації перевірить, що рекомендації були 

підготовлені та затверджені, а також містять інструкції щодо аналізу впливу 
публічних інвестицій на довкілля та зміну клімату на місцевому рівні.

• Звітування: Незалежний агент з верифікації підготує верифікаційний звіт, в якому 
будуть представлені висновки з підтвердними доказами, і подасть його на розгляд 
Мінфіну

РПВ, що потребують додаткового фінансування

РПВ 2.4

РПВ 2.4. (і) Із затверджених середньострокових бюджетних планів щонайменше 400 
громад включили гендерну інформацію та оприлюднили середньострокові 
бюджетні плани.

РПВ 2.4. (іі) Щонайменше 30%  інвестиційних проєктних пропозицій громад, 
поданих у IT системі DREAM для УПІ, включають аналіз впливу на довкілля

Формула

Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на отримання 50% виділеної суми. 
РПВ 2.4. (і) 5% коштів будуть виплачуватися щоразу, коли 20 громад включатимуть 
гендерну та кліматичну інформацію до затверджених бюджетів (паспортів бюджетних 
програм) та оприлюднять бюджет. РПВ 2.4. (іі) 10% коштів будуть виплачуватися 
щоразу, коли 10% інвестиційних проєктних пропозицій громад, поданих у IT системі 
DREAM для УПІ, включатимуть аналіз впливу на довкілля
• Середньострокові бюджетні плани означають, відповідно до законодавства 

Позичальника, прогноз місцевого бюджету, що складається щорічно місцевими 
органами влади та узгоджено з Бюджетним кодексом.
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Опис
• Громади визначаються Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
• Гендерно релевантна інформація – це дані, що узгоджуються з Оновленою 

бюджетною методологією (див. РПВ 2.1). 
• Оприлюднення – це розміщення бюджету громади на офіційному вебсайті, серед 

варіантів – вебсайт ОМС або Міністерства фінансів.
• Аналіз впливу на довкілля – це керівні принципи, якими керуватимуться ОМС під 

час оцінки екологічних наслідків публічних інвестиційних проєктів (див. РПВ 2.3)
Джерело даних / 
Агентство

ОМС

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт або незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере дані про затверджені та опубліковані бюджети від ТГ та 
Мінфіну. ГВП також збиратиме інвестиційні проєктні пропозиції від ОМС та 
відповідну документацію, що демонструє включення оцінки впливу на довкілля.

• Верифікація: НАВ перевірить, що щонайменше 400 ТГ інтегрували гендерні аспекти 
та оприлюднили паспорти бюджетних програм у відкритому доступі. НАВ також 
перевірить, що щонайменше 30% інвестиційних проєктних пропозицій ОМС містять 
інформацію про вплив на довкілля, включно із заходами з адаптації до зміни клімату 
та пом’якшення наслідків зміни клімату.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 2.5 РПВ 2.5. Щонайменше 90% громад, які мають боргові зобов’язання, щомісяця 
звітують про свої борги та гарантії

Формула 10 % коштів будуть виплачуватися щоразу, коли 9% громад, які мають боргові 
зобов’язання, успішно прозвітують про свої борги та гарантії.

Звітність – це подання органами місцевого самоврядування інформації до Державної 
казначейської служби України та складання на її підставі бюджетної звітності, яка 
надається до Міністерства фінансів. Звітний період охоплює кожен місяць року з січня по 
грудень 2025 року. Звіти мають бути отримані протягом 30 днів після закінчення 
місячного звітного періоду

Опис
• Громади визначаються Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

• Звітність – це подання звітів до Мінфіну відповідно до Методології управління 
боргом та гарантіями ОМС та складання звітності. Звітний період охоплює 
кожен місяць року із січня по грудень 2025 року. Звіти мають бути отримані 
протягом 
30 днів після закінчення звітного періоду

Джерело даних / 
Агентство Мінфін, Казначейство, ОМС

Верифікаційна 
організація Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере щомісячні звіти про борги та гарантії від Мінфіну.
• Верифікація: НАВ перевірить, чи щонайменше 90% громад щомісяця звітують про 

свій борг та гарантії.
• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, що міститиме висновки з 

підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 2.6 РПВ 2.6. Мінфін оновив інформаційну систему управління місцевими фінансами 
(LOGICA) для цифрового збору та звітування про середньострокові бюджетні плани 
та виконання бюджету, які включають гендерну інформацію

Формула Без можливості масштабування.
Досягається, якщо ІТ-систему LOGICA буде модернізовано для збору та звітування про 
середньострокові бюджетні плани та виконання бюджету, включно з гендерно 
релевантною  інформацію

Опис

• LOGICA – це інформаційна система управління місцевими фінансами, що 
використовується Мінфіном.

• Гендерно релевантна інформація стосується даних, які відповідають Оновленій 
бюджетній методології (див. РПВ 2.1)

• Оновлення включає в себе можливості цифрового збору даних та звітності для 
забезпечення систематичної інтеграції гендерних аспектів у процес планування та 
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виконання бюджету. 
• Оновлення наразі не забезпечує повного використання системи всіма запланованими 

користувачами
Джерело даних / 
Агентство

ОМС

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере записи та документацію від Мінфіну, що підтверджують 
модернізацію ІТ-системи LOGICA, включно зі скріншотами, системними звітами та 
інструкціями для користувачів, що демонструють нові можливості.

• Верифікація: НАВ перевірить оновлення шляхом вивчення наданої документації та 
проведення тестів, щоб переконатися, що ІТ-система LOGICA може збирати та 
звітувати про середньострокові бюджетні плани та виконання бюджету з 
інтегрованою гендерно та кліматично релевантною інформацією.

• Звітування: НАВ підготує звіт про результати перевірки, який міститиме висновки з 
підтвердними доказами, та подасть його на розгляд Мінфіну

РПВ 2.7

РПВ 2.7. (і) 400 громад включили гендерну інформацію до публічних звітів про 
виконання бюджетів.

РПВ 2.7 (іі) Щонайменше 60% інвестиційних проєктних пропозицій громад, поданих 
у ІТ-системі DREAM для УПІ, включають аналіз впливу на довкілля

Формула Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на отримання 50% виділеної суми. 
РПВ 2.7. (і) 5% коштів буде виплачуватися щоразу, коли 20 громад включатимуть 
гендерну інформацію до своїх звітів про виконання паспортів бюджетних програм на 
кінець року, які є загальнодоступними. 
РПВ 2.7. (ii) 10% коштів буде виплачуватися щоразу, коли 10% інвестиційних проєктних 
пропозицій громад, поданих у IT-системі DREAM для УПІ, включатимуть аналіз впливу 
на довкілля

Опис • Громади визначаються Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
• Звіт - це Звіт про виконання паспорту бюджетної програми, який подається до 

відповідного місцевого фінансового органу.  
• Гендерно релевантна інформація - це дані, які узгоджуються з Оновленою 

бюджетною методологією (див. РПВ 2.1).
• Аналіз впливу на довкілля – це керівні принципи, якими керуватимуться ОМС під час 

оцінки екологічних наслідків публічних інвестиційних проєктів  (див. РПВ 2.3).
• Оприлюднення означає розміщення звітів про виконання паспортів бюджетних 

програм на офіційному вебсайті, серед варіантів – вебсайт ОМС або Мінфіну
Джерело даних / 
Агентство Мінфін, ОМС
Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере інформацію щодо опублікованих звітів про виконання 
бюджету від громад та Мінфіну.

• Верифікація: НАВ розгляне звіти, щоб підтвердити, що принаймні 400 громад 
опублікували Звіти про виконання бюджетів.

• Звітування: НАВ підготує верифікаційний звіт та подасть його до відповідних 
органів влади

ІПВ №3
Розподіл міжбюджетних трансфертів відображає оновлені потреби в 
послугах

Опис
Метою ІПВ є підвищення ефективності та результативності фіскального управління 
місцевими бюджетами з метою відновлення через розробку та розподіл міжбюджетних 
трансфертів для ОМС, які відповідають потребам у наданні послуг та відновленні

Джерело даних / 
Агентство

• Урядові документи: Офіційні документи, звіти та дані відповідних державних 
установ, відповідальних за міжбюджетні трансферти.

• Проєктна документація: Детальні плани проєктів, звіти про хід виконання та 
бюджетні асигнування від виконавчих агенцій та міністерств

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт та Незалежний агент з верифікації
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Процедура

• Збір даних: ГВП збере офіційні урядові документи, звіти та проєктну документацію, 
пов’язану з міжбюджетними трансфертами для ОМС.

• Верифікація: НАВ аналізуватиме зібрані дані, щоб оцінити прогрес у досягненні 
проміжних результатів Ініціативи та впровадження змін до системи бюджетних 
трансфертів.

• Звітування: НАВ підсумує свої висновки у звіті про верифікацію з підтверджуючими 
доказами

РПВ 3.1
РПВ 3.1. Кабінет Міністрів України ухвалив критерії та порядок виділення 
додаткових дотацій на підтримку надання базових послуг у громадах, які зазнали 
негативного впливу

Формула
Без можливості масштабування.
Досягається, якщо будуть затверджені критерії та процедури виділення додаткових 
дотацій постраждалим громадам

Опис

• Затвердження означає публікацію постанови Кабінету Міністрів України. 
• Додаткова дотація – це трансферти громадам за бюджетною програмою за КПКВК 

3511280. 
• Критерії розподілу додаткових дотацій – це дані та формула, що використовуються 

для визначення розподілу додаткових дотацій між відповідними громадами. Громади, 
які відповідають критеріям, – це ті, що сильно постраждали. Критерії мають 
компенсувати сильно постраждалим громадам втрату доходів і підтримати надання 
основних послуг. Критерії може бути скориговано під час реалізації Програми. 

• Процедури включають процес коригування критеріїв прийнятності, формулу 
розподілу дотацій, процес подання заявок, показники ефективності та механізми 
передачі коштів

Джерело даних / 
Агентство

Мінфін та Кабінет Міністрів України 

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт  

Процедура
• Збір даних: ГВП збере документацію щодо нової процедури у Мінфіні та затверджену 

постанову Кабінету Міністрів України.  
• Верифікація: Незалежний експерт  перевірить, чи відповідає постанова визначеним 

критеріям.
• Звітування: Незалежний експерт підсумує свої висновки у верифікаційному звіті з 

підтвердними доказами

РПВ 3.2 РПВ 3.2. Кабінет Міністрів України виділив додаткові дотації щонайменше 300 
громадам із застосуванням нових критеріїв і процедур

Формула Первісне фінансування (до 15 млн дол. США):
За кожні 25 громад, яким було виділено додаткові дотації відповідно до нових критеріїв і 
процедур, будуть доступні для виплати 3,75 млн дол. США (до 15 млн дол. США).
Додаткове фінансування (до 120 млн дол. США):
За кожні 50 громад, яким було виділено додаткові дотації відповідно до нових критеріїв і 
процедур, будуть доступні для виплати 20 млн дол. США (до 120 млн дол. США)

Опис Цей РПВ вимірює виділення додаткових дотацій громадам за бюджетною програмою 
за КПКВК 3511280 відповідно до нових критеріїв та процедур, затверджених у межах 
первісної Програми. Цей показник підтримує перехід до прозорих критеріїв і процедур, 
що базуються на правилах міжбюджетних фіскальних трансфертів, які узгоджуються з 
потребами на відновлення. У межах первісної Програми досягнення РПВ 3.2 планувалося 
до грудня 2024 року.
Додаткове фінансування підтримує виділення нового траншу дотацій громадам у межах 
того ж самого РПВ  протягом 2025 року. Тоді як цей показник є продовженням РПВ 3.2 
з технічного боку, додаткове фінансування збільшує цільове значення до принаймні 300 
громад, відображаючи структуру, що базується на траншах, і потребу 
в розширенні підтримки відповідно до мінливих запитів щодо реконструкції та надання 
послуг

Джерело даних / 
Агентство

Мінфін

Верифікаційна 
організація

Незалежний експерт  або незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере записи про перерахування Мінфіном додаткових дотацій 
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громадам та документацію від громад, що підтверджує отримання додаткових 
дотацій.

• Верифікація: Незалежний експерт перевірить, що щонайменше 300 громад отримали 
Додаткові дотації. 

• Звітування: Незалежний експерт підготує верифікаційний звіт та подасть його до 
відповідних органів влади.

РПВ, що потребують додаткового фінансування

РПВ 3.3
РПВ 3.3. (і) Кабінет Міністрів України оновив перелік громад, які мають право на 
отримання дотацій. 

РПВ 3.3. (ii) Кабінет Міністрів України виділив додаткові дотації щонайменше 
100 громадам

Формула
Досягнення кожного з критеріїв (і) та (іі) дає право на отримання 50% виділеної суми.
РПВ 3.3. (ii) 10% суми РПВ буде виплачено, коли 10 громад отримають додаткові дотації
• Затвердження означає публікацію постанови Кабінету Міністрів України. 
• Критерії – це дані та формула, що використовуються для визначення розподілу 

додаткових дотацій між відповідними громадами. 
• До переліку громад, які мають право на отримання додаткової дотації, включено ті 

громади, які можуть отримати додаткову дотацію за рішенням Кабінету Міністрів 
України. Перелік громад, що мають право на отримання додаткової дотації, буде 
коригуватися з урахуванням змін у розподілі територій, що зазнали негативного 
впливу. Перелік громад також може бути скоригований з урахуванням переходу до 
фази відновлення. 

• Додаткова дотація – це трансферт громадам за бюджетною програмою за КПКВК 
3511280

Джерело даних / 
Агентство

Мінфін, Мінрозвитку 

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере документацію щодо постанови Кабінету Міністрів України 
про затвердження критеріїв, оновленого переліку громад, що відповідають критеріям, 
а також записи про перерахування Мінфіном додаткових дотацій громадам та 
документацію від громад, що підтверджує отримання додаткових дотацій.

• Верифікація: НАВ перевірить, що ця постанова відповідає визначеним критеріям і що 
принаймні 100 громад отримали додаткові дотації. 

• Звітування: НАВ підготує верифікаційний звіт та подасть його до відповідних 
органів влади

ІПВ №4 ДПС використовує систему управління податковими ризиками (комплаєнс-
ризиками) для податкових перевірок великих платників податків

Опис
ІПВ спрямований на зміцнення доброчесності в ДПС та підвищення якості послуг, що 
надаються платникам податків. ІПВ підтримує реформи та заходи, спрямовані на 
підвищення прозорості, зменшення корупційних ризиків та підвищення загального рівня 
задоволеності платників податків. ІПВ вимірюється часткою великих платників податків, 
перевірених на основі інформації, сформованої в результаті впровадження системи 
управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками)

Джерело даних / 
Агентство

ДПС:
• Внутрішні звіти, службові записки та документація ДПС, що описують їхні ініціативи 

з реформування, оновлену інформацію про прогрес та будь-які проблеми, з якими 
вони зіткнулися.

• Загальнодоступні звіти, прес-релізи та оголошення ДПС та інших державних органів 
щодо реформ податкового адміністрування та заходів із забезпечення доброчесності.

Опитування, що проводяться ДПС або незалежними організаціями з метою отримання 
зворотного зв’язку від платників податків щодо їхнього досвіду роботи з податковими 
службами, сприйняття доброчесності та пропозицій щодо покращення

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

• Збір даних: ГВП збере документацію з описом конкретних реформ та заходів, 
спрямованих на підвищення доброчесності та якості обслуговування платників 
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Процедура
податків у ДПС, а також збере дані про графік реалізації, основні етапи та виділені 
ресурси для цих реформ. ГВП передасть необхідну документацію до НАВ. 

• Верифікація: НАВ проводитиме інтерв’ю з посадовими особами ДПС та 
зацікавленими сторонами для оцінки доброчесності податкового адміністрування та 
якості послуг, що надаються; аналізуватиме внутрішні звіти ДПС та зовнішні оцінки 
для оцінки прогресу в досягненні цілей ІПВ 4.

• Звітування: НАВ підсумує свої висновки у верифікаційному звіті з підтвердними 
доказами

РПВ 4.1

РПВ 4.1. (i) ДПС розробила розпорядчі акти щодо затвердження методологічних 
документів, необхідних для реалізації експериментального проєкту щодо 
впровадження системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками). 

РПВ 4.1. (ii) Кабінет Міністрів України ухвалив постанову, яка надає дозвіл на 
реалізацію експериментального проєкту. 

РПВ 4.1. (iii) ДПС визначила платників податків з високим ступенем ризику для 
проведення аудиту

Формула
Без можливості масштабування.
Досягнення (i) дає право на отримання 34,3%, (ii) дає право на отримання 30,9% та (iii) 
дає право отримання 34,8% виділеної суми

Опис

• Експериментальний проєкт щодо впровадження системи управління податковими 
ризиками (комплаєнс-ризиками) спрямований на виявлення та зменшення ризиків 
дотримання податкового законодавства за допомогою цілеспрямованих стратегій та 
втручань. ДПС розробить розпорядчі акти щодо затвердження методологічних 
документів, необхідних для реалізації експериментального проєкту щодо 
впровадження системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками), що 
включатимуть методологію оцінки ризиків, критерії визначення платників податків з 
високим рівнем ризику, та процедур проведення ризик-орієнтованих перевірок. 

• Кабінет Міністрів України ухвалить та опублікує постанову, якою затвердить 
експериментальний проєкт, визначить його цілі, масштаби та механізми реалізації, а 
також виділить необхідні ресурси для його виконання.

• Експериментальний проєкт вважається запущеним, коли він вперше 
використовується для виявлення аудиту з високим рівнем ризику. 

• Для отримання права на виплату коштів необхідно виконати критерії (i), (ii) та (iii)
Джерело даних / 
Агентство

ДПС

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере документи про затвердження експериментального проєкту, 
інструкції, положення та документацію, яка демонструє, що експериментальний 
проєкт використовується для виявлення платників податків з високим рівнем ризику.

• Верифікація: НАВ перевірить розробку, впровадження та запуск експериментального 
проєкту.

• Звітування: НАВ підготує верифікаційний звіт та подасть його до відповідних 
органів влади

РПВ 4.2

РПВ 4.2. (і) ДПС оприлюднила на вебсайті ДПС звіт про хід виконання 
Антикорупційної програми Державної податкової служби на 2023-2025 роки 
за 2024 рік. 

РПВ 4.2. (ii) ДПС оновила та оприлюднила План заходів на 2025 рік з виконання 
Антикорупційної програми Державної податкової служби

Формула Без можливості масштабування.
Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на виплату 50 % від виділеної суми

Опис

• Антикорупційний план Державної податкової служби на 2023–2025 роки є 
стратегічною ініціативою, спрямованою на боротьбу з корупцією в податковій 
адміністрації. Антикорупційний план окреслює конкретні заходи, політику та дії, які 
мають бути реалізовані протягом трирічного періоду для підвищення прозорості, 
доброчесності та підзвітності в ДПС.

• Звіт про виконання Антикорупційної програми за 2024 рік має висвітлювати 
прогрес, досягнутий у виконанні Антикорупційної програми протягом календарного 
року. Він має включати оцінку досягнень, викликів, що виникли, отриманих уроків 
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та рекомендацій щодо вдосконалення.
• План заходів на 2025 рік має окреслити конкретні заходи та ініціативи, заплановані 

на наступний рік для подальшого просування цілей Антикорупційної програми. Він 
повинен містити такі деталі, як терміни, відповідальні сторони, виділені ресурси та 
показники ефективності.

• План заходів буде опублікований на офіційному сайті ДПС
Джерело даних / 
Агентство

ДПС

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП отримає від ДПС Звіт про виконання Антикорупційної програми 
Державної податкової служби на 2024 рік та План заходів на 2025 рік та передасть 
необхідну документацію до НАВ.

• Перевірка: НАВ розгляне документацію, надану ДПС, щоб підтвердити, що Звіт про 
реалізацію до 2024 року та План дій до 2025 року відповідають визначеним 
критеріям. Підтвердження того, що Звіт про реалізацію до 2024 року та План дій до 
2025 року є загальнодоступними. 

• Звітування: НАВ підсумує свої висновки у верифікаційному звіті з підтвердними 
доказами

РПВ, що потребують додаткового фінансування

РПВ 4.3
РПВ 4.3. ДПС завершила встановлення ІТ-системи, яка відповідає специфікаціям 
для обробки облікових даних між платниками податків та ДПС з використанням 
стандартного аудиторського файлу (SAF-T UA)

Формула
Без можливості масштабування.
Досягається за умови встановлення ІТ-системи, яка відповідає специфікаціям обробки 
облікових даних між платниками податків та ДПС з використанням стандартного 
аудиторського файлу (SAF-T UA)

Опис

• Стандартний аудиторський файл (SAF) – це стандартизований формат для 
електронного обміну бухгалтерськими даними між платниками податків та 
податковими органами. SAF-T UA стосується саме української версії формату SAF. 
Мінімальна функціональність ІТ-рішення повинна включати можливість ефективно 
обробляти, зберігати та аналізувати дані SAF-T UA. Воно також повинно 
забезпечувати функції перевірки даних, виявлення помилок та формування 
звітності.

• Впровадження ІТ-рішення вважається завершеним, коли ДПС офіційно оголошує 
про завершення розробки та розгортання системи, а ІТ-рішення починає 
функціонувати для обробки даних SAF-T UA на регулярній основі.

• Мінімальна функціональність ІТ-рішення має включати можливість ефективно 
обробляти, зберігати та аналізувати дані SAF-T UA. Воно також повинно 
забезпечувати функції перевірки даних, виявлення помилок та звітування

Джерело даних / 
Агентство

ДПС

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура

• Збір даних: ГВП збере системну документацію, включно з специфікаціями ІТ-
рішення SAF-T UA, тестами для аналізу даних та інструкціями з експлуатації від 
ДПС та передасть необхідну документацію до НАВ. 

• Верифікація: НАВ перегляне системну документацію, проконсультує користувачів 
ІТ-рішення SAF-T UA та користувачів аналізу даних, проаналізує відгуки 
користувачів та протестує ІТ-систему, щоб переконатися, що система відповідає 
функціональним критеріям.

• Звітування: НАВ підсумує свої висновки у верифікаційному звіті з підтвердними 
доказами

РПВ 4.4

РПВ 4.4. (і) ДПС запустила онлайн-опитування платників податків на основі 
методології дослідження витрат на дотримання податкового законодавства з метою 
збору інформації про ефективність роботи ДПС та питання доброчесності.

РПВ 4.4. (ii) ДПС оприлюднила результати опитування у відкритому доступі
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Формула Без можливості масштабування.
Досягнення кожного з критеріїв (i) та (ii) дає право на виплату 50% виділеної суми

Опис • Опитування платників податків охоплюватиме такі питання, як задоволеність 
платників податків, сприйняття корупції та якість обслуговування платників 
податків. Опитування проводитиметься ДПС по всій Україні. Результати опитування 
будуть узагальнені в комплексному звіті ДПС. Опитування включатиме запитання 
та використовуватиме методи збору даних, узгоджені з методологією дослідження 
витрат на дотримання податкового законодавства, яку Світовий банк передав ДПС. 

• Опитування платників податків буде вважатися розпочатим, коли ДПС офіційно 
оголосить про початок збору даних та розпочне опитування платників податків 
відповідно до затвердженої методології.

• Результати опитування платників податків будуть оприлюднені шляхом публікації на 
офіційному вебсайті ДПС

Джерело даних / 
Агентство ДПС

Верифікаційна 
організація Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП отримає від ДПС методологію опитування платників податків, 
дизайн опитування та звіт про результати опитування і передасть необхідну 
документацію до НАВ. 

• Верифікація: НАВ розгляне документацію Опитування платників податків, надану 
ДПС, щоб підтвердити, що опитування відповідає визначеним критеріям і було 
розпочато, а також підтвердити, що Опитування платників податків знаходиться у 
відкритому доступі.

• Звітування: НАВ підсумує свої висновки у верифікаційному звіті з підтвердними 
доказами

РПВ 4.5 РПВ 4.5. ДПС використала дані, отримані в результаті впровадження системи 
управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) для відбору 60 % 
перевірок великих платників податків, внесених до Реєстру великих платників 
податків ДПС

Формула
Досягається, якщо дані, отримані в результаті впровадження системи управління 
податковими ризиками (комплаєнс-ризиками), використовуються для відбору 60% 
перевірок великих платників податків. На кожні 20% перевірок великих платників 
податків припадає одна третина виплат

Опис

• Система управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) – це системний 
підхід, який використовується для виявлення, оцінки, пріоритезації та зменшення 
ризиків, пов’язаних з недотриманням платником податків податкового 
законодавства.

• Згідно з  Податковим кодексом, «великий платник податків» – це юридична особа 
або постійне представництво нерезидента на території України, у якої обсяг доходу 
від усіх видів діяльності за останні чотири послідовні податкові (звітні) квартали 
перевищує еквівалент 50 млн євро, визначений за середньозваженим офіційним 
курсом Національного банку України за той самий період, або загальна сума 
податків, зборів, платежів, сплачених до Державного бюджету України, контроль за 
справлянням яких покладено на контролюючі органи, крім митних платежів, за такий 
самий період перевищує еквівалент 1,5 млн євро, визначений за середньозваженим 
офіційним курсом Національного банку України за той самий період

Джерело даних / 
Агентство ДПС

Верифікаційна 
організація

Незалежний агент з верифікації

Процедура • Збір даних: ГВП збере матеріали перевірок та опрацює документацію від ДПС, що 
охоплює всіх зареєстрованих великих платників податків.

• Верифікація: НАВ перевірить записи, щоб підтвердити використання методології 
управління комплаєнс-ризиками для відбору всіх аудитів великих платників 
податків.

• Звітування: НАВ підготує верифікаційний звіт і подасть його до відповідних органів 
влади

______________________________________
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